PF. 1: Urci velikosti zbyvajicich ahll, znas-li
velikost § = 37°15".

P¥. 2: Urci velikosti zbyvajicich ahll, znas-li
velikosti: @ = 51°13"; f = 43°51".
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P¥. 3: Urci velikosti uhld , 8,7, 6.
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PF. 4: Trojuhelnik ABC je pravouhly a
rovnoramenny. Urcete velikost vyznaceného
Uhlu.

PF. 5: V roviné je dana dvojice kolmych a
dvojice rovnobéznych pfimek (viz obr.). Urcete
velikosti zakreslenych ahld.

P¥. 1: Urci velikosti zbyvajicich ahll, znas-li
velikost B = 37°15".

P¥. 2: Urci velikosti zbyvajicich ahl(, znas-li
velikosti: « = 51°13"; f = 43°51".
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P¥. 3: Urci velikosti uhld , 8,7, 6.
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PF. 4: Trojuhelnik ABC je pravouhly a
rovnoramenny. Urcete velikost vyznaceného
ahlu.

PF. 5: V roviné je dana dvojice kolmych a
dvojice rovnobéznych primek (viz obr.). Urcete
velikosti zakreslenych ahla.



